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KészültKészültKészültKészült a Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselő-testületének 2011. 
augusztus 1-én de. 8 órakor a Városháza nagytanácstermében megtartott 
üléséről. 
 
 
Jelen vannak:Jelen vannak:Jelen vannak:Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív alapján képviselő-testületi tagok, 
        Dr. Suba Tamás jegyző, 
        Dr. Molnár Szabolcs jogi referens, 
        Bodnár Milán pályázati referens, 
        Bácsi Lajosné jegyzőkönyvvezető 
 
 
Csáfordi DénesCsáfordi DénesCsáfordi DénesCsáfordi Dénes köszöntötte a képviselő-testület tagjait, és a jelenlévőket. A 
jelenléti ív alapján megállapította, hogy Antal Ferenc, Asztalos Péter, Csonka 
István, Fórián Albert képviselők az ülésről igazoltan vannak távol, jelen van 7 fő 
képviselő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. 
A napirendi pontokra a meghívót kiegészítve az alábbiak szerint tett javaslatot: 
1./ Pályázat benyújtása szociális földprogramhoz kapcsolódó hosszabb 

időtartamú közfoglalkoztatás támogatására 
 Előadó: Csáfordi Dénes polgármester, Bodnár Milán pályázati ref. 
 
2./ Szociális földprogram működtetésének támogatására kiírt SZOC-FP-11 

pályázati azonosító számú pályázaton való részvétel 
 Előadó: Csáfordi Dénes polgármester, Bodnár Milán pályázati ref. 
 
3./ A „Szociális földprogramok működésének támogatása (SZOC-FP-11)” című 

pályázat tárgyában a Cigány Kisebbségi Önkormányzattal kötendő 
Együttműködési megállapodás megtárgyalása 

 Előadó: Csáfordi Dénes polgármester 
 
amit a képviselő-testület 7 igen szavazattal – határozat hozatal nélkül – 
elfogadott. 
 
 

1./ Pályázat benyújtása szociális földprogramhoz 
kapcsolódó hosszabb időtartamú 
közfoglalkoztatás támogatására 
Előadó: Csáfordi Dénes polgármester, Bodnár 
Milán pályázati ref. 
(előterjesztés a jkv-höz mellékelve) 

 
Csáfordi DénesCsáfordi DénesCsáfordi DénesCsáfordi Dénes felkérte az előterjesztőt az előterjesztés ismertetésére. 
 
Bodnár MilánBodnár MilánBodnár MilánBodnár Milán ismertette az előterjesztést a kiadottnak megfelelően. 
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Bozsányi FerencBozsányi FerencBozsányi FerencBozsányi Ferenc kérdése volt, milyen földterületen történne a foglalkoztatás. 
 
Csáfordi DénesCsáfordi DénesCsáfordi DénesCsáfordi Dénes a kérdésre válaszolva tájékoztatott, az önkormányzatnak nincs 
földterülete, lakossági felajánlás érkezett. Egy 800 négyszögöles belterületi 
földterület felajánlása részéről történt meg, mely árammal és kúttal ellátott, 
valamint a falugazdász részéről történt felajánlás egy Rákóczi utcai ingatlanra. 
Arról is tájékoztatta a testületet, hogy 20 ha állami föld van a vidi út mentén, 
amire valószínűleg kiírásra kerül majd egy másik pályázat szintén szociális 
földmunkára, valamint a későbbiek során az elhagyott kertségekben lehetne 
ingatlanokat vásárolni, ahol munkaigényesebb kultúrával elkezdhetnék a 
gazdálkodást. 
 
Bozsányi FerencBozsányi FerencBozsányi FerencBozsányi Ferenc hiányolta, hogy nem képezi a határozat mellékletét a 
tulajdonosokkal kötendő helyrajzi számokat is tartalmazó megállapodás.  
 
Dr. Suba TamásDr. Suba TamásDr. Suba TamásDr. Suba Tamás elmondta, a helyrajzi számok a Szervezeti és Működési 
Szabályzatba kerülnek beírásra, a polgármester úr által felajánlott terület 
helyrajzi száma 18205/2, míg a Rákóczi utcai terület helyrajzi száma 11260. 
Megállapodás megkötésére az idő rövidsége miatt nem került sor, az a következő 
héten fog megtörténni, s amennyiben a pályázathoz szükséges, úgy 
hiánypótlásként beadásra fog kerülni. 
 
Fekete GyörgyFekete GyörgyFekete GyörgyFekete György kérdése volt, hogy az előkészületi munkák során szóba került 
önkormányzati fényestelepi terület miért nem szerepel az anyagban. 
 
Csáfordi DénesCsáfordi DénesCsáfordi DénesCsáfordi Dénes a kérdésre válaszolva közölte, azért más területekre esett a 
választás, mert ott területrendezésre van szükség, mivel az a terület jelenleg 
inkább egy erdőhöz hasonlítható. 
 
Fekete GyörgyFekete GyörgyFekete GyörgyFekete György jelezte, hogy a terület szántóterületként van nyilvántartva, a 
letermelést, és a terület rendbetételét nem tartotta bonyolult feladatnak. 
Véleménye volt, hogy saját területtel nagyobb eséllyel pályázhatnának. Említést 
tett a terület melletti önkormányzati épületről, ahol a tárolás megoldható, 
valamint arról, hogy Fényestelepen is nagy a munkanélküliség, és az őrzés is 
megoldható lenne.  
 
Dr. Suba TamásDr. Suba TamásDr. Suba TamásDr. Suba Tamás közbeszólt, hogy pályázathoz nem szükséges saját területtel 
rendelkezni, valamint arról tájékoztatott, hogy a falugazdásszal több területet is 
megnéztek, és több azért esett ki, mert alkalmatlannak tartotta a célra. 
 
Csáfordi DénesCsáfordi DénesCsáfordi DénesCsáfordi Dénes a pályázatba beírhatónak tartotta a fényestelepi terület helyrajzi 
számát is. 
 
Kiss Sándor MátyásKiss Sándor MátyásKiss Sándor MátyásKiss Sándor Mátyás mivel fóliasátrak felállításában gondolkodnak, szerinte az 
indokolja a saját területen való megvalósítást.  
 
Csáfordi DénesCsáfordi DénesCsáfordi DénesCsáfordi Dénes tájékoztatott, hogy áthelyezhető fóliasátrak kerülnének 
felállításra.  
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Rostás ZsigmondRostás ZsigmondRostás ZsigmondRostás Zsigmond korábbi tapasztalataira hivatkozva megfelelő szakember 
bevonására, valamint válogatott emberek alkalmazására hívta fel a figyelmet. 
Véleménye volt, hogy a gazdálkodás önkormányzati, s lehetőleg ne elaprózott 
területeken történjen. Nem értette, hogy a programnak milyen köze van a 
foglalkoztatásra kerülők udvarához. 
 
Dr. Suba TamásDr. Suba TamásDr. Suba TamásDr. Suba Tamás tájékoztatta a képviselőket elsődleges cél, hogy a program 
keretében megtermelt zöldségek a város közétkeztetésében kerüljenek 
felhasználásra. Nem tartotta kizártnak, hogy a tavasz folyamán akár már 
önkormányzati területen fog történni a gazdálkodás. A programnak előírása az 
önkormányzat felé, hogy ellenőriznie kell, hogy a programban részt vevők a saját 
kertkultúrájukban hasznosítják a programban megszerzett tapasztalatokat, ami 
azt jelenti, hogy a programban részt vevőknek otthon is kell egy kiskertet 
művelniük, amihez az önkormányzat segítséget nyújt –palánták, szakmai 
segítség-.  
 
Csáfordi DénesCsáfordi DénesCsáfordi DénesCsáfordi Dénes a témát lezárva szavazásra tette fel a határozati javaslatot az 
előterjesztésnek megfelelően, amit 
 
a képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadott, és meghozta az alábbi 
határozatot: (T.kód: A15) 
 

167/2011.(VIII.01.)HÖ sz. határozat167/2011.(VIII.01.)HÖ sz. határozat167/2011.(VIII.01.)HÖ sz. határozat167/2011.(VIII.01.)HÖ sz. határozat 
Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselő-testülete úgy 
határozott, hogy a SzabolcsSzabolcsSzabolcsSzabolcs----SzatmárSzatmárSzatmárSzatmár----Bereg Megyei Bereg Megyei Bereg Megyei Bereg Megyei 
Kormányhivatal Munkaügyi Központ Hajdúhadházi Kormányhivatal Munkaügyi Központ Hajdúhadházi Kormányhivatal Munkaügyi Központ Hajdúhadházi Kormányhivatal Munkaügyi Központ Hajdúhadházi 
Kirendeltsége által meghirdetett pályázat keretében a Kirendeltsége által meghirdetett pályázat keretében a Kirendeltsége által meghirdetett pályázat keretében a Kirendeltsége által meghirdetett pályázat keretében a 
hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásra pályázatot nyújt be.hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásra pályázatot nyújt be.hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásra pályázatot nyújt be.hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásra pályázatot nyújt be. 
 
A projekt kertén belül Hajdúhadház Város Önkormányzata 
összesen 13 fő közmunkást biztosít, akik a „Földben a „Földben a „Földben a „Földben a 
Hadházi Jövő”Hadházi Jövő”Hadházi Jövő”Hadházi Jövő” elnevezésű szociális földprogramhoz 
kapcsolódóan mezőgazdasági (növénytermesztési feladatokat) 
látnak el. A projekt összköltsége 2.710.3802.710.3802.710.3802.710.380 Ft (bér+járulék), 
mely 100%-ban támogatott. 
    
A pályázat tárgyaA pályázat tárgyaA pályázat tárgyaA pályázat tárgya: 2011. szeptember 01. és 2011. november : 2011. szeptember 01. és 2011. november : 2011. szeptember 01. és 2011. november : 2011. szeptember 01. és 2011. november 
30. között regisztrált álláskereső személyek foglalkoztatása.30. között regisztrált álláskereső személyek foglalkoztatása.30. között regisztrált álláskereső személyek foglalkoztatása.30. között regisztrált álláskereső személyek foglalkoztatása.    
 
Megbízza a Polgármestert, hogy gondoskodjon a pályázat 
benyújtásáról.    
 
Határidő: 2011. augusztus 01. 
Felelős: Csáfordi Dénes polgármester 
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2./ Szociális földprogram működtetésének 
támogatására kiírt SZOC-FP-11 pályázati 
azonosító számú pályázaton való részvétel 
Előadó: Csáfordi Dénes polgármester, Bodnár 
Milán pályázati ref. 
(előterjesztés a jkv-höz mellékelve) 

 
Csáfordi DénesCsáfordi DénesCsáfordi DénesCsáfordi Dénes mivel a téma az előző napirend alatt megtárgyalásra került, 
szavazásra tette fel a határozati javaslatot az előterjesztésnek megfelelően azzal 
a kiegészítéssel, hogy a határozati javaslat 1. sz. mellékletét képező Szervezeti és 
Működési Szabályzatba a szociális földprogramba bevont földterülethez 
kerüljenek beírásra az alábbi helyrajzi számok: 18205/2, 11260, 16601/5. 
 
A képviselő-testület a határozati javaslatot a kiegészítéssel együtt 7 igen 
szavazattal elfogadta, és meghozta az alábbi határozatot: (T.kód: A15) 
 

168/2011.(VIII.01.)HÖ sz. határozat168/2011.(VIII.01.)HÖ sz. határozat168/2011.(VIII.01.)HÖ sz. határozat168/2011.(VIII.01.)HÖ sz. határozat 
Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselő-testülete 
megtárgyalta a Szociális földprogram működtetésének 
támogatására kiírt SZOC-FP-11 pályázati azonosító számú 
pályázati felhívást és az alábbiak szerint határozott: 
 
- A Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium megbízásából 
a Wekerle Sándor Alapkezelő által kiírt SZOC-FP-11 
pályázati azonosító számú, a Szociális földprogram 
működtetésének támogatása elnevezésű pályázat keretében 
pályázati anyagot nyújt be. A pályázati anyagban kidolgozott 
„Földben a Hadházi Jövő” elnevezésű program keretében 13 fő 
kerül foglalkoztatásra, amely alapján a projekt összköltsége 
maximum 4.000.000 Ft, amely 100%-ban támogatott, önerőt 
nem igényel. 
 
- A pályázati anyaghoz csatolandó, a „„„„Földben a Hadházi 
Jövő” elnevezésű program működési feltételeit szabályozó 
Szervezeti és Működési Szabályzat jelen határozat 1. sz. 
mellékletét képezi 
 
Határidő: 2011. augusztus 05. 
Felelős: Csáfordi Dénes polgármester  
 

 
168/2011.(VIII.01.)HÖ sz. határozat 1. sz. melléklete 

    
A „Földben a Hadházi Jövő” szociális földprogram végrehatásáról szólóA „Földben a Hadházi Jövő” szociális földprogram végrehatásáról szólóA „Földben a Hadházi Jövő” szociális földprogram végrehatásáról szólóA „Földben a Hadházi Jövő” szociális földprogram végrehatásáról szóló    

    
SZERVEZETISZERVEZETISZERVEZETISZERVEZETI---- ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZAT ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZAT ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZAT ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZAT    

    
A Szociális Földprogram Szervezeti és Működési SzabályzataA Szociális Földprogram Szervezeti és Működési SzabályzataA Szociális Földprogram Szervezeti és Működési SzabályzataA Szociális Földprogram Szervezeti és Működési Szabályzata    
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Az önkormányzat hivatalos neve: Hajdúhadház Város Önkormányzata.  

 

Az önkormányzat székhelye: Hajdúhadház, Bocskai tér l. sz. 

 
A szociális földprogramba bevont földterület: A szociális földprogramba bevont földterület: A szociális földprogramba bevont földterület: A szociális földprogramba bevont földterület: 18205/2, 11260,16601/5  hrsz. 
 
1. A Szociális Földprogramban vállalt feladatok végrehajtása során irányítói és 
döntéshozói 
hatáskörrel a polgármester rendelkezik. 
 
2. A polgármester a köteles végrehajtani a képviselő-testület idevonatkozó 
határozatait. 
 
3. A működtetés és fenntartás vonatkozásában polgármester dönt, beruházás 
jellegű kiadások 
esetén a képviselőtestület határozata szükséges munkák megkezdése előtt. 
 
4. A szociális földprogram (továbbiakban: program) lebonyolításában 
közreműködnek: 

⋅ Hajdúhadház Város Önkormányzata képviseletében a Polgármester 
⋅ 1 fő szakirányú végzettségű projektvezető 
⋅ 12 fő mezőgazdasági segédmunkás 

 
5. A szociális földprogramhoz szükséges földterületet az önkormányzat biztosítja, 
amit az Észak-alföldi Regionális Munkaügyi Központ Hajdúhadházi Kirendeltség 
által kiközvetített közmunkások művelnek meg. 
 
6. Foglakoztatásra csak a Kirendeltség munkaközvetítésével jöhet létre. Abban 
az esetben, ha a megjelölt munkakörre a Kirendeltség nem tud olyan megfelelő 
munkaerőt biztosítani, aki jogosult a bérpótló juttatásra, akkor más 
álláskeresőként nyilvántartott személy is foglalkoztatható. 
 
7. A projektvezető felel a program szakmai irányításáért. 
 
8. Az Önkormányzat gondoskodik róla és felügyeli, hogy a programba bevont 
résztvevők munkatapasztalatukat saját háztartásgazdaságuk, kertkultúrájuk 
művelésében is hasznosítsák. 
 
9. A programban résztvevők kötelesek az általuk életvitelszerűen lakott ingatlan 
területén egy minimum 10 m2-es, maximum 50 m2-es konyhakertet létrehozni és 
azt jó gazda módjára  művelni (melybe beletartozik a talajelőkészítés, 
gyommentesítés, kártevők elleni védekezés, stb.) és a termést időben 
betakarítani. A konyhakert helyének a megjelölését, valamint a művelési 
kötelezettség előírását a programban résztvevők munkaszerződésének a 
melléklete tartalmazza. 
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10. Az Önkormányzat jogosult a szociális földprogram időtartama alatt a fentiek-
ben meghatározottakat ellenőrizni. A programban résztvevők tudomásul veszik, 
hogy az Önkormányzat megbízottjai jogosultak helyszíni ellenőrzés keretében a 
9. pontban meghatározott feladatok végrehajtását ellenőrizni, melynek során 
kötelesek együttműködni és az ellenőrzés lehetőségét biztosítani. Az ellenőrzésről 
minden esetben jegyzőkönyvet kell készíteni. 
 
11. Amennyiben a programban résztvevők a 9. pontban meghatározottaknak neki 
felróható módon nem tesz eleget, abban az esetben az Önkormányzat az 
ellenőrzést követően haladéktalanul írásban felszólítja – határidő tűzésével - a 
kötelezettségének teljesítésére. Amennyiben a felszólítást követően - a megadott 
határidőn belül – sem tesz eleget az abban leírtaknak, úgy a kötelezettségszegés 
rendkívüli felmondási oknak minősül. 
 
Hajdúhadház, 2011. augusztus 1. 
 
 
 Dr. Suba Tamás      Csáfordi Dénes 

       jegyző        polgármester 
 
 

3./ A „Szociális földprogramok működésének 
támogatása (SZOC-FP-11)” című pályázat 
tárgyában a Cigány Kisebbségi 
Önkormányzattal kötendő Együttműködési 
megállapodás megtárgyalása 

 Előadó: Csáfordi Dénes polgármester 
 (Együttműködési megállapodás a jkv-höz 

mellékelve) 
 
Csáfordi DénesCsáfordi DénesCsáfordi DénesCsáfordi Dénes ismertette a megállapodás tervezetét. Elmondta, hogy ennek 
elfogadásával a képviselő-testület részéről a kezdeményezés megtörténik, a CKÖ-
nak is döntést kell hoznia a megállapodás megkötéséhez.  
Kérdés, észrevétel hiányában szavazásra tette fel, hogy a „Szociális 
földprogramok működésének támogatása (SZOC-FP-11)” című pályázat 
tárgyában együttműködési megállapodás megkötésére kerüljön sor Hajdúhadház 
Város Önkormányzata, és Hajdúhadház Város Cigány Kisebbségi 
Önkormányzata között, amit 
 
a képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadott, és meghozta az alábbi 
határozatot: (T.kód: G1) 
 

169/2011.(VIII.01.)HÖ sz. határozat169/2011.(VIII.01.)HÖ sz. határozat169/2011.(VIII.01.)HÖ sz. határozat169/2011.(VIII.01.)HÖ sz. határozat 
Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselő-testülete úgy 
döntött Együttműködési megállapodást köt Hajdúhadház 
Város Cigány Kisebbségi Önkormányzatával a „Szociális 
földprogramok működésének támogatása (SZOC-FP-11)” című 
pályázat tárgyában.  
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Felhatalmazza Csáfordi Dénes polgármestert a határozat 
mellékletét képező Együttműködési megállapodás aláírására. 
 
Határidő: 2011. augusztus 5. 
Felelős:    Csáfordi Dénes polgármester 

 
169/2011.(VIII.01.)HÖ sz. határozat melléklete 
    

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁSEGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁSEGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁSEGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS    
 

Hajdúhadház Város Önkormányzata (4242 Hajdúhadház, Bocskai tér l.), 
képviseli: Csáfordi Dénes polgármester,Csáfordi Dénes polgármester,Csáfordi Dénes polgármester,Csáfordi Dénes polgármester, 

másrészt 

Hajdúhadház Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata (4242 Hajdúhadház, 

Bocskai tér l.), képviseli: AlföldiAlföldiAlföldiAlföldi----Lakatos Gábor CKÖ elnökLakatos Gábor CKÖ elnökLakatos Gábor CKÖ elnökLakatos Gábor CKÖ elnök    

között a „Szociális földprogramok működésének támogatása (SZOC-FP-11)” című 

pályázat tárgyában az alábbi feltételekkel: 

 

1. A felek kinyilvánítják azon szándékukat, hogy fenti tárgyú pályázat során, 
annak eredményesebb megvalósítása érdekében együtt kívánnak működni. 
Az együttműködés konkrét formáit folyamatosan kialakítják. 

 
2. A megállapodó felek a program megvalósítása során napi kapcsolatot 

tartanak fenn, és az esetleges foglalkoztatási magatartási, munkavégzési 
problémákat egyeztetik és közösen alakítanak ki megoldási lehetőségeket. 

 
3. A felek törekednek arra, hogy a dolgozók között a munkakapcsolatokon túl 

egyéb közösségfejlesztési kezdeményezések is meginduljanak. 
 
Hajdúhadház, 2011. augusztus  
 
 
  Csáfordi Dénes    Alföldi-Lakatos Gábor 
  polgármester     CKÖ elnök 
 
Záradék:Záradék:Záradék:Záradék:    
 
Az együttműködési megállapodást Hajdúhadház Város Önkormányzat Képviselő-
testülete a 169/2011.(VIII.01.)HÖ számú határozatával jóváhagyta. 
 
Az együttműködési megállapodást Hajdúhadház Város Cigány Kisebbségi 
Önkormányzat Képviselő-testülete a ….…../2011. (………) számú határozatával 
jóváhagyta. 
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Hajdúhadház, 2011. augusztus  
 
 
Dr. Suba Tamás 
      jegyző 
 
 
Csáfordi DénesCsáfordi DénesCsáfordi DénesCsáfordi Dénes a munkát megköszönve az ülést bezárta. 
 
 

kmf. 
 
 
 
 

 Dr. Suba Tamás       Csáfordi Dénes 
         jegyző          polgármester 
 


